



Circulación
Auditada y Certificada
por el ABC.

LA PRENSA GRAFICA

40 Cts.

PREMIO DE PERIODISMO MARIA MOORS CABOT

Año LXX — N° 25,032

San Salvador, El Salvador, Lunes 13 de Agosto, 1984

72 páginas

RUSIA NO QUIERE PLATICAS CON E.U.

(Información en página 5)

Intensos rastreos hace la F.A.

(Información en página 3)



AVENTURA AEREA DE EL SALVADOR A EUROPA Y REGRESO

—Foto de LA PRENSA, por Aldana

El piloto alemán Peter Weidmann, residente en El Salvador desde hace 17 años, fue protagonista de una aventura aérea al volar de Ilopango a Europa, con escala en Estados Unidos. La nave, de matrícula salvadoreña, es una avioneta monomotor Beechcraft, salió el 30 de junio y regresó el sábado anterior al mediodía. Voló 26 mil millas en el viaje de ida y regreso. Su experiencia le hizo imponerse a

las inclemencias del tiempo: turbulencias, frío, calor, aterrizajes en distintos lugares para el abastecimiento de combustible; vuelo sobre Groenlandia, Océano Atlántico, etc. El citado piloto ha implantado un récord de vuelo, similar al del piloto salvadoreño Ricardo Hernández que en la década del 60 voló de El Salvador a la Argentina, sobre Los Andes. Acompañan a Weidmann su esposa Ana, y pilotos.